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ATA DA 18 SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA. 

 

Ao 14º dia do mês de junho do ano de 2024 às 9h, no prédio da câmara municpal, 
situada à Rua João rodrigues, N 159, centro-Uruoca-CE, sob a presidência do 
vereador Antônio José Fernandes, e secretariado pelo vereador Antônio Gean Pires 
Camilo, e sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. 
O presidente convida ao primeiro secretário para fazer a chamada dos senhores 
vereadores, estando presente os (as) vereadores (as): Antônio Carneiro Gomes Filho, 
Antônio Gean Pires Camilo, Antônio José Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, 
Hipólito Ferreira de Oliveira, Jean Fernandes de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Maria 
Sheila Sousa de Andrade, Maria de Fatima Fernandes Farias. PEQUENO 
EXPEDIENTE: O presidente, dando início ao pequeno expediente, pede ao primeiro 
secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior, colocada em votação, votada 
e aprovada por unanimidade, em seguida o presidente convida ao primeiro secretário 
para fazer a leitura dos ofícios recebidos e expedidos pela casa, e informa que não foi 
recebido nenhum ofício.  informa ainda que a casa possui dois projetos em tramitação, 
projeto de lei 0112024 LDO; dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei 
orçamentária anual para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências; 
projeto de lei 024/2024; dispõe sobre a denominação da área recreativa municipal 
da localidade de casinhas município de uruoca, como areninha joão jacinto e dá outras 
providências. O presidente informa que não foi recebido nenhum projeto de lei, e 
encaminha para a votação o projeto de lei 011/2024 LDO.  GRANDE EXPEDIENTE: 
o presidente faculta a palavra aos nobres vereadores, a vereadora Fatima Aragão faz 
uso da tribuna, a mesma saúda todos presentes e pede um minuto de silencio in-
memória do senhor José pereira dos santos e o vereador Gean Pires camilo pede 
também in-memória de Manoel Pifero. Em seguida a vereadora ressaltou que fez a 
leitura da ata na sessão passada e percebeu que a fala dela não estava completa, 
mas que o restante estava tudo de acordo com o que tinha acontecido, a mesma 
indagou sobre o ocorrido na última sessão, no qual o presidente encaminhou para 
votação o projeto de lei 024/2024, e que na ordem do dia o presidente encaminhou 
para as comissões o mesmo, no qual ela ficou esperando o retorno dentro de 48hs 
segundo o regimento interno da câmara, a vereadora afirma que se sentiu 
desrespeitada pelo projeto ter sido encaminhado para a votação e na ordem do dia foi 
encaminhada para as comissões, e pediu que isso não ocorresse mais. O vereador 
Joel Pereira pediu um minuto da fala da vereadora, e disse que é merecido o nome 
da areninha ser no nome do sr. João Jacinto, e que apoia o projeto 024/2024. A 
vereadora termina sua fala dizendo que na sessão seguinte irão debater sobre o 
projeto 024/2024.  ORDEM DO DIA: O presidente na ordem do dia, coloca em votação 
o projeto de lei 011/2024 LDO. Em votação, os pareceres do projeto de lei-11/2024 
LDO, votado e aprovado por unanimidade. Em votação, o projeto de lei 011/2024 LDO, 
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votado e aprovado em primeira votação. Em seguida o presidente convoca a todos os 
senhores vereadores para uma sessão extraordinária para segunda votação do 
projeto 011/2024. Nada mais havendo a tratar, o presidente declara encerrada a 
presente sessão ordinária da qual foi lavrada esta ata que depois de lida e achada 
nos conformes será por todos devidamente assinada.     


